
ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟ ΘΕΑΛΙΑ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΤΔΩΝ ΔΑΟΠΟΝΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΦΤΙΚΟΤ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ ΓΙΑ ΣΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΣΩΝ ΜΑΘΗΜΑΣΩΝ ΣΟΤ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΤ ΕΞΑΜΗΝΟΤ 

Α.Ε. 2020-2021: 

1) «ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΠΡΟΣΑΣΕΤΟΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ – ΤΓΡΟΣΟΠΩΝ» (5ο εξάμθνο) 

ΚΑΙ  

2) «ΑΡΩΜΑΣΙΚΑ – ΦΑΡΜΑΚΕΤΣΙΚΑ & ΜΕΛΙΟΣΡΟΦΙΚΑ ΦΤΣΑ» (7ο εξάμθνο) 

 

1) Σο μάκθμα «ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΠΡΟΣΑΣΕΤΟΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ – ΤΓΡΟΣΟΠΩΝ» ξεκινά τθν Πζμπτθ 

01-10-2020 ςτισ 09:00 το πρωί με τθ κεωρία, μζςω τθσ πλατφόρμασ MS Teams και, 

ςυγκεκριμζνα, ςτθν «τάξθ» του μακιματοσ «201_ΠΠ49.533Θ_Διαχείριςθ Προςτατευόμενων 

Περιοχών - Τγροτόπων (Θ)» με τον κωδικό «tru5gqr» (χωρίσ τα ειςαγωγικά και ακολουκώντασ τθν 

οδθγία Join a team with a code). Σο κεωρθτικό μάκθμα κα λιγει κατά τισ 10:30 για να δίνεται 

χρόνοσ για μετάβαςθ ςτο κτίριο τθσ χολισ μασ για το εργαςτθριακό μάκθμα, που κα γίνεται ςε 

δφο τμιματα.   

Σο εργαςτθριακό μάκθμα κα γίνει δια ηώςθσ (με μάςκεσ) ςτο μεγάλο αμφικζατρο ςε δύο 

τμιματα: (α) το πρώτο για τουσ φοιτθτζσ με επίκετα που αρχίηουν από Α ζωσ και Κ ςτισ 11:00 με 

11:45, και (β) το δεφτερο για τουσ  φοιτθτζσ με επίκετα που αρχίηουν από Μ ζωσ και Ω ςτισ 12:15 

με 13:00 (διαδικαςτικζσ λεπτομζρειεσ κα ςυηθτθκοφν ςτο πρώτο μάκθμα).  

 

2) Σο μάκθμα «ΑΡΩΜΑΣΙΚΑ – ΦΑΡΜΑΚΕΤΣΙΚΑ & ΜΕΛΙΟΣΡΟΦΙΚΑ ΦΤΣΑ» ξεκινά τθν 

Παραςκευι 02-10-2020 ςτισ 14:00 – 17:00 δια ηώςθσ (με μάςκεσ) ςτο μεγάλο αμφικζατρο. 

 

Λόγω τθσ πανδθμίασ όλοι και όλεσ οι φοιτθτζσ και φοιτιτριεσ οφείλουν να ενθμερωκοφν και να 

τθροφν τα μζτρα αςφαλείασ (δείτε τισ ςχετικζσ ανακοινώςεισ ςτον ιςτότοπο του Πανεπιςτθμίου 

μασ) και για αυτό το λόγο είναι πολφ ςθμαντικό να τθροφνται αυςτθρά τα παραπάνω 

χρονοδιαγράμματα και κανόνεσ, και οι ςυμμετζχοντεσ/ουςεσ ςτα μακιματα να διακζτουν 

ατομικζσ μάςκεσ και αντιςθπτικά χεριών, πζραν των υλικών που κα διατεκοφν από το 

Πανεπιςτιμιο. Οι καταςτάςεισ που ηοφμε λόγω COVID-19 είναι πρωτόγνωρεσ και απαιτοφν 

ατομικι και ςυλλογικι ευκφνθ. Κανείσ μασ δεν κζλει να μεταδώςει τον κορωνοϊό ςτο ςπίτι και 

ςτουσ οικείουσ του, οφτε ςτο φιλικό του περιβάλλον! 

 

Με τθν ελπίδα ότι όλα κα πάνε καλά, εφχομαι ΚΑΛΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΧΡΟΝΙΑ και ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ 

ΚΡΟΤΜΑΣΑ ΚΟΡΩΝΟΪΟΤ!!! 

 

 

Καρδίτςα, 29-09-2020, 

Ιωάννησ Καζόγλου,  

Αναπληρωτθσ καιηγητθσ Τμθματοσ Δαςολογίασ, Επιςτημών Ξφλου και Σχεδιαςμοφ, 

email: ykazoglou@uth.gr  
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